

May 4, 2016

Hard Hat Construction Supply

Attention: Gary "Buda" Daehne

CERTIFICATIONHard Hat SS Cure / Hardener / Dustproofer

This letter is to certify that Hard Hat SS Cure / Hardener / Dustproofer, as manufactured by SpecChem is an exact equivalent to SpecChem Cure Hard also manufactured by SpecChem. These products when applied in accordance with the manufacturer's written instructions, will not inhibit the adhesion of secondary toppings or adhesives designed to adhere to concrete.

Hard Hat SS Cure / Hardener / Dustproofer is a penetrating sodium silicate that helps cure and densify the surface of properly placed and finished concrete. SpecChem also certifies that Hard Hat SS Cure / Hardener / Dustproofer contains a minimum of 9% sodium silicate.

Hard Hat SS Cure / Hardener / Dustproofer meets the requirements of USDA.

Please let us know if we can be of further assistance.

Sincerely,

Dennis S. Salley

Vennis S. Salley

SpecChem Technical Service

562.489.9607 - cell

<u>dsalley@specchemllc.com</u> www.specchemllc.com

> **913.371.8700 866.791.8700** Fax 913.371.8701

444-B Richmond Ave. Kansas City, KS 66101 www.specchemllc.com